
 

 

ARMATÜR KABLOSUNU BORUNUN İÇİNDEN GEÇİREREK FLANŞIN İÇİNDEN ÇIKARINIZ. BORU 
ÜZERİNDEKİ YARIKLARINA ARMATÜR ÇENTİKLERİNİ GEÇİREREK İTİNİZ.ARMATÜR ALTINDA BULUNAN 
2 ADET M10X30 CİVATAYI 8 ALYAN YARDIMIYLA SIKIŞTIRINIZ. 

 



 

 

ALT TABLAYI KOYDUKTAN SONRA M16X40 CİVATA VE SOMUNLARI TAKINIZ. 14 ALYAN 
YARDIMIYLA ALTTAN SOMUNLARI 24 ANAHTAR İLE TUTARAK SIKIŞTIRINIZ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

SAĞ VE SOL KOLU ALT TABLANIN BİTİŞ NOKTALARINA SIFIRLAYARAK ÖLÇÜYE GETİRİNİZ. 
M10X20 SOMUN VE PULLARI GÖSTERİLEN DELİKLERE TAKINIZ. 8 ALYAN YARDIMIYLA 17 NUMARA 
ANAHTAR İLE TUTARAK İYİCE SIKIŞTIRINIZ. ÖLÇÜYÜ KONTROL ETMEK İÇİN CAM-ELYAF KUTUYU 
KOLLARIN ARASINA KOYARAK DENEYEBİLİRSİNİZ. 

 

 

 



 

 

 

SOLAR PANELİ ŞEKİLDEKİ GİBİ YERLEŞTİRİNİZ. ALT TABLAYA PANEL TUTUCU SACI M8X20 
CİVATA VE PULLAR İLE GÖSTERİLEN DELİKLERE TAKINIZ. 6 ALYAN YARDIMIYLA 13 NUMARA ANAHTAR 
İLE TUTURAK İYİCE SIKIŞTIRINIZ. AKÜ DAYAMA SACINI ŞEKİLDEKİ GİBİ M8 CİVATA VE PULLARI 
GÖSTERİLEN DELİKLERE TAKINIZ. 6 ALYAN YARDIMIYLA 13 NUMARA ANAHTAR İLE TUTARAK İYİCE 
SIKIŞTIRINIZ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

SAĞ VE SOL KOLU PERÇİN-SOMUN TAKILMIŞ YERLERDEN M8X10 CİVATA İLE GÖSTERİLEN 
YERLERE TAKINIZ.6 ALYAN YARDIMI İLE İYİCE SIKIŞTIRINIZ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

AKÜYÜ GÖSTERİLDİĞİ ŞEKİLDE YERİNE KOYUNUZ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

KART KUTUSUNU ŞEKİLDEKİ GİBİ YERLEŞTİRİNİZ. ALT TABLAYA KART KUTUSUNU M6X10 
CİVATA VE PULLAR İLE GÖSTERİLEN DELİKLERE TAKINIZ. 5 ALYAN YARDIMIYLA 10 NUMARA ANAHTAR 
İLE TUTURAK İYİCE SIKIŞTIRINIZ. 



 

 

CAM-ELYAF KUTUYU ŞEKİLDEKİ GİBİ YERLEŞTİRİNİZ. SAĞ VE SOL KOLLARI KUTUYA M10X50 
CİVATA VE PULLAR İLE GÖSTERİLEN DELİKLERE TAKINIZ. 8 ALYAN YARDIMIYLA İYİCE SIKIŞTIRINIZ. 


